

總題: 藉著在基督耶穌裏的恩典上得著加力, 成為貴重的器皿, 裝備齊全的神人, 好在神經綸的惟一職事中盡我們的職事

第四週 基督把死廢掉, 將生命和朽壞照耀出來, 以及我們紀念大衛的後裔耶穌基督從死人中得復活

綱 要:

壹 “我們救主基督耶穌……已經把死廢掉, 借著福音將生命和朽壞照耀出來” ——提後一 10:

貳 “你要紀念那從死人中得復活的耶穌基督, 祂是出於大衛的後裔, 這正合乎我所傳的福音” --- 二 8:

週一 10/28

*禱讀

提摩太後書 1:10

*10 但如今藉著我們救主基督耶穌的顯現, 纔顯明出來。祂已經把死廢掉, 藉著福音將生命和朽壞照耀出來;

希伯來書 2:9

*9 惟獨看見耶穌得了榮耀尊貴為冠冕, 祂為著受死的苦, 成為比天使微小一點的, 好叫祂因著神的恩, 為樣樣嘗到死味。

哥林多前書 15:52-54

52 就是在一剎那, 眨眼之間, 末次號筒的時候; 因號筒要響, 死人要復活, 成為不朽壞的, 我們也要改變。

53 因這必朽壞的, 必要穿上不朽壞; 這必死的, 必要穿上不死。

54 幾時這必朽壞的穿上不朽壞, 這必死的穿上不死, 經上所記“死被吞滅而致成得勝”的話, 就應驗了。

希伯來書 7:16

16 祂成了祭司, 不是照著屬肉之誠命的律法, 乃是照著不能毀壞之生命的大能;

啟示錄 1:18; 20:14

1:18 又是那活著的; 我曾死過, 看哪, 現在又活了, 直活到永永遠遠, 並且拿著死亡和陰間的鑰匙。

20:14 死亡和陰間也被扔在火湖裡, 這火湖就是第二次的死。

晨興聖言

2024年春季國際長老及負責弟兄訓練
第四週 週一

週二 10/29

希伯來書 2:14

*14 兒女既同有血肉之體, 祂也照樣親自分於血肉之體, 為要藉著死, 廢除那掌死權的, 就是魔鬼,

羅馬書 8:3

*3 律法因肉體而軟弱, 有所不能的, 神, 既在罪之肉體的樣式裡, 並為著罪, 差來了自己的兒子, 就在肉體中定罪了罪,

哥林多前書 15:3-4, 12-14

3 我從前所領受又傳與你們的, 第一, 就是基督照聖經所說, 為我們的罪死了,

4 而且埋葬了, 又照聖經所說, 第三天復活了;

12 既傳基督從死人中復活了, 怎麼在你們中間, 有人說沒有死人的復活?

13 若沒有死人的復活, 基督也就沒有復活了;

14 若基督沒有復活, 我們所傳揚的, 便是徒然, 你們所信的, 也是徒然,

晨興聖言

2024年春季國際長老及負責弟兄訓練
第四週 週二

週三 10/30

提摩太後書 1:10

*10 但如今藉著我們救主基督耶穌的顯現, 纔顯明出來。祂已經把死廢掉, 藉著福音將生命和朽壞照耀出來;

使徒行傳 2:24

*24 神卻將死的痛苦解除, 叫祂復活了, 因為祂不能被死拘禁。

哥林多後書 5:4

*4 因為我們在這帳幕裡的人, 負重歎息, 是因不願脫下這個, 乃願穿上那個, 好叫這必死的被生命吞滅了。

羅馬書 5:17, 21

17 若因一人的過犯, 死就藉著這一人作了王, 那些受洋溢之恩, 並洋溢之義恩賜的, 就更藉著耶穌基督一人, 在生命中作王了。

21 使罪怎樣在死中作王, 恩典也照樣藉著義作王, 叫人藉著我們的主耶穌基督得永遠的生命。

晨興聖言

2024年春季國際長老及負責弟兄訓練
第四週 週三

週四 10/31

提摩太後書 2:8

*8 你要記念那從死人中得復活的耶穌基督, 祂是出於大衛的後裔, 這正合乎我所傳的福音;

羅馬書 8:11

*11 然而那叫耶穌從死人中復活者的靈, 若住在你們裡面, 那叫基督從死人中復活的, 也必藉著祂住在你們裡面的靈, 賜生命給你們必死的身體。

使徒行傳 10:41

41 不是給眾百姓看, 乃是給神豫先所選派的見證人看, 就是我們這些在祂從死人中復活以後, 和祂同喫同喝的人。

帖撒羅尼迦前書 4:14

14 因為我們若信耶穌死而復活了, 神也必照樣將那些已經藉著耶穌睡了的人與祂一同帶來。

約翰福音 1:1; 11:25; 20:17

1:1 太初有話, 話與神同在, 話就是神。

11:25 耶穌對她說, 我是復活, 我是生命; 信入我的人, 雖然死了, 也必復活;

20:17 耶穌對她說, 不要摸我, 因我還沒有升到父那裡; 你往我弟兄那裡去, 告訴他們說, 我要升到我的父, 也是你們的父那裡, 到我的神, 也是你們的神那裡。

晨興聖言

2024年春季國際長老及負責弟兄訓練
第四週 週四

週五 11/1

哥林多後書 5:17

*17 因此，若有人在基督裡，他就是新造；舊事已過，看哪，都變成新的了。

加拉太書 6:15;2:20; 5:24

* 6:15 受割禮不受割禮，都無關緊要，要緊的乃是作新造。

2:20 我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身裡所活的生命，是我在神兒子的信裡，與祂聯結所活的，祂是愛我，為我捨了自己。

5:24 但那屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾，都釘了十字架。

歌羅西書 3:10-11

10 並且穿上了新人；這新人照著創造他者的形像漸漸更新，以致有充足的知識；

11 在此並沒有希利尼人和猶太人、受割禮的和未受割禮的、化外人、西古提人、為奴的、自主的，惟有基督是一切，又在一切之內。

哥林多前書 12:12

12 就如身體是一個，卻有許多肢體，而且身體上一切的肢體雖多，仍是一個身體，基督也是這樣。

晨興聖言	2024 年春季國際長老及負責弟兄訓練 第四週 週五
------	-------------------------------

週六 11/2

撒母耳記下 7:12-14

*12 你在世的日子滿足，與你列祖同睡的時候，我必興起你腹中所出的後裔接續你，我也必堅定他的國。

*13 他必為我的名建造殿宇；我必堅定他的國位，直到永遠。

*14 我要作他的父，他要作我的子。他若有了罪孽，我必用人的杖，用世人的鞭責打他；

羅馬書 1:3-4

3 論到祂的兒子，我們的主耶穌基督：按肉體說，是從大衛後裔生的，

4 按聖別的靈說，是從死人的復活，以大能標出為神的兒子；

馬太福音 22:41-45

41 法利賽人聚集的時候，耶穌問他們說，
42 論到基督，你們怎麼看？祂是誰的子孫？他們說，是大衛的。

43 耶穌對他們說，這樣，大衛在靈裡怎麼還稱祂為主，說，

44 “主對我主說，你坐在我的右邊，等我把你的仇敵，放在你的腳下？”

45 大衛既稱祂為主，祂怎麼又是大衛的子孫？

晨興聖言	2024 年春季國際長老及負責弟兄訓練 第四週 週六
------	-------------------------------

主日 11/3 哈利路亞, 榮耀歸主

哥林多前書 15:20-28

20 但如今基督，就是睡了之人初熟的果子，已經從死人中復活。

21 死既是藉著人來的，死人的復活也是藉著人來的；
22 因為在亞當裡眾人都死了，照樣，在基督裡眾人也都要活過來。

23 只是各人要按著自己的等次：初熟的果子，是基督，以後在祂來臨的時候，是那些屬基督的。

24 再後，是末期，那時基督要將國交與神，就是父，那時祂已將一切執政的、掌權的、有能的都廢除了。

25 因為基督必要作王，直到神把一切仇敵都放在祂的腳下。

26 最後所廢除的仇敵，就是死，

27 因為神已叫萬有都服在祂的腳下。祂既說萬有都服了，明顯那叫萬有服祂的，就不在其內了。

28 萬有既服了祂，那時，子自己也要服那叫萬有服祂的，叫神在萬有中作一切。

詩歌	大本詩歌 第 472 首
參讀	哥林多前書生命讀經 第 68 篇

召會真理追求 ~ 希伯來書

一年級《希伯來書》通讀

經文閱讀及抄寫：希伯來書 12:25-29

追求：希伯來書生命讀經 63-64 篇

二年級《希伯來書》主題研讀

主題: 主的管教

經文: 希伯來書 12:3-13

指定閱讀: 希伯來書生命讀經 51, 61-62 篇

補充閱讀:

《倪柝聲文集》第三輯，第四冊《初信造就（下冊）》第 41 篇 神的管教

問題:

1. 管教是懲罰還是與懲罰不同？
2. 來12:9 “萬靈的父”在上下文有何意義？
3. 神為什麼管教他的眾子？
4. 管教“給那借此受過操練的人，結出平安的義果”，是什麼意思？

www.churchinnyc.org/read-bible-chn/

紐約市召會	
網站 www.churchinnyc.org 及 www.churchnyc.org	